Errata et Corrigenda
k Akreditačním standardům pro 

ambulantní zdravotnická zařízení
(2. vydání)
V tomto dokumentu naleznete opravy faktických chyb, které se vyskytují v textu Akreditačních standardů pro ambulantní zdravotnická zařízení, účinných od 1. 4. 2019. Dokument budeme pravidelně aktualizovat a zveřejňovat na webu SAK, o.p.s.
Účel Resortních bezpečnostních cílů (strana 10)
Ruší se text: „V případě Resortního bezpečnostního cíle č. 3 se příslušné postupy aplikují na všechny případy provedení intervenčních výkonů bez ohledu na to, kde se tyto ve ZZ provádějí.“

Resortní bezpečnostní cíl 1 - Bezpečná identifikace pacientů – Účel (strana 11)
Původní text: „Účelem cíle je předejít riziku záměny pacienta. K naplnění cíle je třeba přistupovat s ohledem na specifika procesu poskytování ambulantních služeb. Patří sem jednak jasné stanovení postupů při identifikaci všech částí zdravotnické dokumentace, vzorků odebraných pacientům a zejména postupy při provádění všech výkonů, na něž se nevztahuje RBC 3“ 

je nahrazen textem:
„Účelem cíle je předejít riziku záměny pacienta. K naplnění cíle je třeba přistupovat s ohledem na specifika procesu poskytování ambulantních služeb. Patří sem jednak jasné stanovení postupů při identifikaci všech částí zdravotnické dokumentace, vzorků odebraných pacientům a zejména postupy při provádění všech invazivních výkonů.
